

Základní škola a Mateřská škola Valeč

Výroční zpráva o činnosti
školy
za období školního roku 2017-2018

ředitelka školy: Mgr. Lenka Kohoutová



Výroční zpráva o činnosti ZŠ a MŠ Valeč za školní rok 2017/2018

Výroční zpráva o činnosti základní školy

V souladu s vyhláškou č. 15/2005Sb. obsahuje výroční zpráva tyto údaje:

- a/ Základní údaje o škole
- b/ Přehled oborů vzdělání
- c/ Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy
- d/ Údaje o zápisu a přijetí dětí
- e/ Údaje o výsledcích vzdělávání žáků
- f/ Údaje o prevenci sociálně patologických jevů
- g/ Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků
- h/ Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti
- i/ Údaje výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí
- j/ Základní údaje o hospodaření školy
- k/ Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů
- l/ Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení
- m/ Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů
- n/ Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů vzdělávání

a) Základní údaje o škole:

Základní škola a Mateřská škola Valeč, č. 222, 675 53 Valeč

Zřizovatel: Obec Valeč

Vedení školy:

Ředitel: Mgr. Jan Nešpor, od 1.8.2018 na základě konkurzu Mgr. Lenka Kohoutová
zástupce ředitele pro základní vzdělávání: Ing. Miroslav Chládek, od 6. 8. 2018 Mgr. Marie Böhmová

zástupce ředitele pro předškolní vzdělávání: Mgr. Bc. Simona Kohoutová

Předsedkyně školské rady: Blanka Zahrádková

Školská rada je tvořena 3 zástupci ze strany Obce Valeč, 3 zástupci rodičovské veřejnosti a 3 zástupci z řad pedagogických pracovníků.

Dálkový přístup: www.zsvalec.cz , zs.valec@quick.cz, skype: zs.valec

Charakteristika školy:

Základní škola ve Valči je úplná a má devět ročníků. Díky nabídce stavebních míst Obce Valeč a možnosti individuální dopravy dětí z Dolních Vilémovic a Dalešic se v posledních letech projevil růst celkového počtu žáků. Statistiku růstu žáků uvádím v tabulce.

Žáci navštěvující ZŠ a MŠ Valeč (údaje podle M3, M3a, S 1-01)			
Součást	Základní škola		Mateřská škola
	I. pololetí	II. pololetí	
Školní rok			
2011/2012	118	121*	40
2012/2013	133	132	44
2013/2014	132	133	42
2014/2015	143	142	36
2015/2016	152	153	35
2016/2017	150	151	36
2017/2018	153	153	43

Údaje v tabulce v I. pololetí jsou uvedeny na základě statistického výkazu M3 podle stavu žáků k 30.9. školního roku. V II. pololetí uvádím počty podle statistiky M3a, počty žáků k 31.3.

*Údaje označené * jsou převzaty z evidenčního systému SAS naší školy, do roku 2012 nebyl jarní sběr dat pro ÚIV zaveden. Počty dětí v MŠ jsou uvedeny na základě statistického výkazu S 1-01 ke 30.9.školního roku.*

Ve školním roce 2017/2018 nebyly spojeny žádné ročníky v jedné třídě. Každý ročník měl svého třídního učitele a kmenovou učebnu. Výuka dětí byla spojena pouze v předmětech výchovného charakteru.

Ve škole byla v tomto roce dvě oddělení školní družiny. Provoz druhého oddělení byl zajištěn našimi učiteli, zejména učiteli I. stupně.

Do školy dojíždějí žáci z okolních obcí (Třebenice, Plešice, Chroustov, Stropošín, Odunec, Dolní Vilémovice a Dalešice).

Budova základní školy má dvě spojené části, starou budovu a novou přístavbu, na které navazuje tělocvična. V nové přístavbě je umístěna i mateřská škola.

Škola je uprostřed obce, v klidném prostředí a je obklopena ze dvou stran zelení. Ke škole náleží i školní zahrada s ovocným sadem, dětským hřištěm pro předškoláky a víceúčelovým hřištěm s umělým povrchem.

Ve škole funguje počítačová síť a všechny kabinety jsou připojeny k internetu. Školní knihovna a počítačová učebna jsou využívány k získávání informací pro výuku i k zájmové činnosti.

Vybavení školy je na dobré úrovni, ve škole jsou čtyři učebny vybaveny interaktivní technikou, škola získala řadu moderních výukových pomůcek pro I. i II. stupeň.

I v tomto školním roce jsme vybavovali třídy a kabinety novým nábytkem; a to kabinet I. a II., stupně. V obnovách nábytku a zkulturnění interiéru školy budeme pokračovat i v budoucnu, plánujeme obnovit žákovskou cvičnou kuchyňku a následně školní dílny.

V přízemí a sklepech budovy jsme vyměnili na všech topných tělesech nevyhovující regulační ventily za termostatické, které nám přinesou úsporu tepelné energie.

Školní jídelna:

dle výkazu V 17-01 je počet strážníků 234, žáci 182, školní pracovníci 20, ostatní 32.

Mateřská škola Valeč je součástí ZŠ a MŠ Valeč a sídlí ve stejné budově. Více ve zprávě o MŠ.

Mateřská škola je s celodenním provozem, má dvě oddělení a navštěvovalo ji 43 dětí, doba provozu byla od 6.30 do 16 hodin.

V současnosti je ZŠ a MŠ Valeč právním subjektem zaměstnávajícím do června 2018 celkem 25 pracovníků. Tímto počtem zaměstnanců patří ZŠ Valeč mezi největší zaměstnavatele v obci.

b) Přehled oborů vzdělávání:

Třídy všech ročníků pracují podle ŠVP pro základní vzdělávání – Škola zdravého rozumu. Na ZŠ Valeč se ve školním roce 2017/2018 v 6. – 9. ročníku vyučovaly tyto volitelné předměty: sportovní hry, seminář z českého jazyka a literatury, praktická čeština, seminář a cvičení z matematiky, anglická konverzace.

Z nepovinných předmětů se vyučovalo náboženství v 1. – 9. ročníku.

Jednomu žákovi I. stupně bylo na žádost rodičů umožněno individuální vzdělávání.

V rámci integrace žáků s poruchami učení a chování pracovali pedagogové žáky se speciálními výukovými potřebami. Individuální vzdělávací plán byl vytvořen celkem pro 11 žáků.

c) Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy

Příjmení, jméno, titul	pracovní zařazení	vzdělání	aprobace
Nešpor Jan, Mgr.	ředitel	VŠ	M, F
Chládek Miroslav, ing.	zástupce ředitele	VŠ	Ch, M
Fialková Pravoslava, Mgr.	učitelka	VŠ	I. stupeň
Hadrabová Lenka, Mgr.	učitelka	VŠ	Bi
Tručková Evženie, Mgr.	učitel	VŠ	1. stupeň
Kohoutová Lenka, Mgr.	učitelka	VŠ	I. stupeň
Krejčová Yvetta, Mgr.	učitelka	VŠ	AJ
Masopustová Marie, Mgr.	učitelka	VŠ	M, Z
Palátová Lenka, Mgr.	učitelka	VŠ	I. stupeň, Inf
Ptáčková Vlasta, Mgr.	učitelka	VŠ	I. stupeň
Slouková Iveta, Mgr.	učitelka	VŠ	Čj, Z
Štěpánková Dana, Mgr.	učitelka	VŠ	Čj, Ov
Věžníková Magda, Mgr.	učitelka	VŠ	Z, Ov,
Jordanová Soňa	vychovatelka	SŠ	--
Šarman Drahomír	školník, topič	SŠ	--
Runkasová Alena	uklízečka	vyučena	--
Kabelková Marie	uklízečka	vyučena	--
Lesingerová Jaroslava	kuchařka	vyučena	--
Palátová Marie	hospodářka, účetní	SŠ	--
Palátová Marie	vedoucí ŠJ	SŠ	--
Pokorná Draha	prac. v obch. provozu	vyučena	--

Věžníková Eva	kuchařka	vyučena	--
Kohoutová Simona, Mgr. Bc.	vedoucí učitelka MŠ	VŠ	--
Morávková Libuše, Bc.	učitelka MŠ	VŠ	--
Jahůdková Eva	učitelka MŠ	SŠ	--

Celkem k 31. 12.2017: pedagogických pracovníků 13 (v přepočtu 12,46 úv.), asistent pedagoga 1 (přepočet 0,5 uv.), vychovatelka škol. družiny 1, (v přepočtu 1,00 úv.), prac. v MŠ 3 (v přepočtu 3,00), pracovnice ŠJ celkem 4 (v přepočtu 3,40), Provozních zaměstnanců 4 (v přepočtu 3,60).

Dne 1. srpna 2018 nastupuje do funkce ředitelky školy Mgr. Lenka Kohoutová. Od počátku srpna nastupuje nově do funkce ZŘ Mgr. Marie Böhmová. Bývalý ředitel školy Mgr. Jan Nešpor zůstává v pracovním poměru do 31. října 2018 jako učitel. Ing. Miroslav Chládek končí v prac. poměru k 31. 8. 2018. Za učitelku 2. stupně (dlouhodobá PN) byla přijata na zástup učitelka stejné aprobace Mgr. Jana Švecová. Na druhý stupeň nastupují v srpnu 2018 nově Mgr. Jiří Mahr, Mgr. Jarmila Čierna, PaedDr. Michal Scigiel a Ing. Iveta Zedníčková. Pracovní poměr k 31. 7. končí Mgr. Vlasta Ptáčková, k 24. 8. končí prac. poměr Mgr. Evženie Tručková a také Mgr. Yveta Krejčová a k 31. 8. končí pracovní poměr Mgr. Lenka Palátová. Na 1. stupeň nastupuje p. Vladimíra Pokorná.

U žáka 5. třídy pracuje nově asistentka pedagoga Mgr. Petra Říhová, plně kvalifikovaná pro svou práci.

d) Údaje o přijímacím řízení nebo o zápisu k povinné školní docházce

ZŠ Valeč navštěvovalo v červnu školního roku 2017/2018 153 žáků. Na konci školního roku ukončilo 13 žáků povinnou školní docházku a odešlo na střední školu. Jeden žák z uvedených splnil povinnou školní docházku v 8. ročníku.

Žáci nastupující na SŠ:

počet	střední škola	obor	sídlo SŠ
5	Gymnázium Třebíč	Gymnázium	Třebíč
1	Gymnázium a Střední odborná škola Moravské Budějovice	Gymnázium	Moravské Budějovice
1	Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč	Kadeřník	Třebíč
1	Obchodní akademie Dr. Albína Bráfa, Hotelová škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Třebíč	Kuchař - číšník	Třebíč
1	Střední průmyslová škola Třebíč	Technické lyceum	Třebíč
1	Střední průmyslová škola Třebíč	Obráběč kovů pro CNC stroje	Třebíč
1	Střední škola stavební Třebíč	Truhlář	Třebíč
1	Vyšší odborná škola a Střední škola veterinární, zemědělská a zdravotnická Třebíč	Agropodnikání	Třebíč
1	Soukromá střední škola zemědělská s.r.o.	Rostlinolékařství	Smrk

Zpracovala: Mgr. Iveta Slouková

Zápis žáků

Zápis žáků do ZŠ Valeč se konal 25. 4. 2018. K zápisu se dostavilo 19 dětí. Na základě rozhodnutí ředitele školy o odkladu povinné školní docházky byla u tří dětí docházka odložena. U jednoho dítěte se jednalo o nepřijetí ze zdravotního důvodu.

Zápis do MŠ se konal 2. 5. 2018. Bylo zapsáno 14 dětí.

MŠ Valeč navštěvovalo v červnu 2018 43 dětí. Do ZŠ odešlo 12 předškoláků.

e) Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

Vzdělávání žáků dle jednotlivých ročníků:

Prospěch žáků ZŠ Valeč ve školním roce 2017/2018									
třída	počet	prospělo s vyznamenáním	prospělo	neprospělo	třída	počet	prospělo s vyznamenáním	prospělo	neprospělo
I.	12	11	1	0	VI.	14	2	12	0
II.	17	15	2	0	VII.	25	8	16	1
III.	20	15	5	0	VIII.	12	4	9	0
IV.	25	15	10	0	IX.	13	4	8	0
V.	15	8	7	0					

Zpracovala: Mgr. Marie Masopustová

Testování žáků na ZŠ Valeč

Ve školním roce 2017/2018 také proběhlo z naší iniciativy testování žáků společností SCIO, a to v 6. ročníku z Čj, M a Aj a v 9. ročníku z Čj, M, Aj, Nj. Testování probíhalo on-line. Testování ukázalo, že hodnocení žáků učiteli odpovídá výsledkům většiny testovaných. Testování ukázalo, že mnozí žáci pracují pod své možnosti.

S výsledky šetření byli seznámeni testovaní žáci i jejich rodiče, kterým byly předány výsledky testů.

Souhrnné výsledky je možno si prohlédnout v ředitelně školy.

f) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

K prevenci sociálně patologických jevů má škola vypracován Preventivní program. Záškoláctví, návykové látky (kouření, alkohol, jiné drogy) a šikana se díky charakteru školy (malý počet žáků, škola v centru obce) vyskytují ve velmi omezené míře, nebo se doposud nevyskytly.

zpracovala: Mgr. Lenka Hadrabová

g) Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Pracovníci v průběhu školního roku 2017/2018 absolvovali vzdělávání k prohloubení znalostí v rámci svých aprobací nebo vzdělávání s tematikou výuky a výchovy žáků ZŠ či MŠ.

Školení legislativy a organizačního zabezpečení (např. BOZP) byla financována z provozních prostředků.

[Přehled uskutečněných vzdělávání - příloha č. 1.](#)

h) Aktivity a prezentace školy na veřejnosti

Aktivity ZŠ a MŠ Valeč ve školním roce 2017/2018

Stejně jako v předchozích letech se mohli žáci ZŠ a MŠ Valeč i ve školním roce 2017/2018 zúčastnit mnoha akcí, které byly součástí výuky. Některé akce si kladly za cíl prohloubit znalosti z různých oborů, rozvíjet kulturní povědomí dětí, prověřit jejich sportovní výkony a podpořit sounáležitost s třídním kolektivem. Například v soutěžích zaměřených na výpočetní techniku reprezentovali ti nejlepší naši školu i v celostátních kolech.

K oblíbeným akcím patřily jako vždy akce sportovní – lyžařský výcvik žáků 7. ročníku v Říčkách v Orlických horách (hotel Konšel), plavecký výcvik žáků 3. a 4. ročníku v třebečském plaveckém areálu Laguna, dopravní výchova na dopravním hřišti v Třebíči – Borovině a také sportovní den školy, který bývá organizovaný vždy koncem školního roku.

Převážně kladně byly žáky hodnoceny i exkurze a akce spojené s poznáváním. Úspěšně byly i akce kulturní, z nichž je možno jmenovat např. program divadelního souboru z Hradce Králové. Musíme zde také připomenout pravidelně pořádané akce jako školní karneval, uspořádaný ve velkém zámeckém sále, a Vánoční souznění, na kterém se vždy podílejí téměř všichni žáci a zaměstnanci školy. Naši žáci také již poněkolkáté zazpívali při slavnostním rozsvícení vánočního stromu na Zámku Valeč, a co se během školního roku naučili, zúročili ve vystoupeních, která předvedli v červnu na tradiční školní akademii.

Všichni žáci školy se i ve školním roce 2017/2018 zapojili do tematicky zaměřených vědomostních a dovednostních soutěží. Plnili Bobřika informatiky, zapojili se do Pythagoriády (5. – 8. ročník), Matematického klokanu (2. – 9. ročník) a Logické olympiády či soutěže Mladý informatik (celonárodní kolo) a Baltík ve Strakonících. Žáci 8. a 9. ročníku plnili úkoly Olympiády v českém jazyce a celý II. stupeň se zapojil do Zeměpisné olympiády. Prokázat své analytické myšlení a umění kombinace pak mohly v turnajích v Třebíči a Náměšti nad Oslavou všechny děti, které navštěvovaly šachový kroužek a nejlepší recitátoři z I. stupně se zúčastnili okresního kola recitační soutěže. Porovnat výsledky svého vzdělávání měli možnost žáci vybraných ročníků, kteří se zapojili do plošného testování společnosti SCIO. Nezapomínáme ani na rozvoj kreativity a manuálních schopností dětí. Nejvýrazněji je mohli uplatnit žáci 8. tříd v soutěži Navrhni svůj dům, kterou pořádá Střední škola stavební Třebíč.

Pro zpestření výuky, upevnění vazeb v třídním kolektivu a radost dětí pak byla opět pořádána tzv. noc ve škole.

Další nedílnou součástí výuky ve všech ročnících tvořily preventivní a intervenční programy zaměřené na prevenci patologických jevů ve školních kolektivech. Ve školním roce 2017/2018 jsme spolupracovali s organizací Střed.

Žáci a učitelé naší školy se ve spolupráci s SDH Valeč a obcí Valeč zapojili do jarního úklidu „Čistá Vysočina“ vyhlášeného krajem Vysočina

Na závěr bychom chtěli připomenout celoroční soutěže a akce, a to především školní recyklační program Recyklohraní a projekt Ovoce do škol, sběr pomerančové kůry a starého papíru, sběr PET víček, případně jazykovou soutěž pro žáky II. stupně či soutěž Stroj na jedničky pořádaný společností Taktik.

Školní rok byl slavnostně ukončen ve školní tělocvičně, kde byli žáci za své výkony odměněni věcnými cenami.

Účast žáků na mimoškolních aktivitách

Od učení si žáci mohou odpočinout v kroužcích pořádaných a vedených našimi učiteli nebo externími pracovníky.

Ve školním roce 2017/2018 působily ve škole tyto kroužky: Zpěvánek, Keramika, Ruský jazyk, Pohybové hry, Šikulka (výtvarný a prakticky zaměřený kroužek), Šachový kroužek, Florbal, Volejbal, Flétna, Počítače -Baltík (programování), Orientační běh a v rámci ŠD Pracovně - výtvarný kroužek, Sportovní kroužek, Taneční kroužek. V rámci projektu Šablony I byl podporován Čtenářský klub a klub deskových her. Hudební školu provozovala pro zájemce paní Radová. Kroužky jsou každoročně aktualizovány dle zájmu žáků.

Kulturně společenské akce MŠ uskutečněné v MŠ Valeč 2017/2018

- v části „Výroční zpráva MŠ Valeč“

Účast v projektech

ZŠ a MŠ Valeč je zapojena do projektů „Školní mléko“, „Ovoce do škol“. Naši přírodu chráníme účastí na projektu „Recyklohraní“ – sběr nebezpečných odpadů (baterie, kazety tonerů, drobná elektrozařízení a spotřebiče), sbíráme také papír, byliny, použitý kuchyňský olej. Ve škole třídíme odpad a umožňujeme charitativní sběr textilu.

září 2017	Logická olympiáda – vědomostní soutěž pro žáky obou stupňů ZŠ
13.-14. 10. 2017	Baltík České Budějovice – soutěž v programování
24. 10. 2017	Program pro žáky 9. tříd k volbě povolání – Úřad práce Třebíč
6. – 15. 11. 2017	Bobřík informatiky 2017, on-line celonárodní kolo
8. 11. 2017	Den otevřených dveří
23. 11. 2017	Školní kolo Olympiády v českém jazyce (žáci 8. a 9. třídy)
listopad 2017	Scio – testy pro 6. r., předměty Čj, M, Aj, zjišťování vědomostí
listopad 2017	Scio – testy pro 9. r., předměty Čj, M, Aj, Nj, zjišťování vědomostí
30. 11. 2017	Výstava na Zámku Valeč
3.12. 2017	Rozsvícení vánočního stromu a vystoupení žáků ZŠ a MŠ Valeč
5. 12. 2017	Mikulášský turnaj ve florbalu, Mohelno
9.12. 2017	Mikulášský šachový turnaj žáků 1. – 9. ročníku, Žďár nad Sázavou
14.12. 2017	Okresní přebor škol v šachu, Třebíč
15.-16. 12. 2017	Baltík – předvánoční soutěžní celorepublikové setkání Strakonice
19. 12. 2017	Mikulášský florbalový turnaj, ZŠ Rouchovany
19.12. 2017	Souznění – vánoční setkání u Betléma, vystoupení dětí, jarmark
6. 1. 2018	Šachový turnaj „O perníkovou chaloupku“, Náměšť nad Oslavou
27. 1. 2018	Šachový turnaj „Třebíčské šachování“, DDM Třebíč
29. 1. 2018	Okresní kolo Olympiády v českém jazyce
16. 2. 2018	Divadelní představení v anglickém jazyce
20. 2. 2018	Zeměpisná olympiáda (žáci 2. stupně), Třebíč
6. 3. 2018	Přednáška o Španělsku a Portugalsku, knihovna Hrotovice
18. 3. 2018	Poznej Vysočinu, soutěž, Jihlava
1. 2. 2018	Filmové představení Čertoviny
10. 1. 2018	Krajské kolo florbalového turnaje - dívky
13. 3. 2018	Okresní matematická olympiáda
15. 3. 2018	Okresní kolo dětské sólové recitace (1. – 5. třída), Třebíč
26. 1. 2018	Den otevřených dveří
leden 2018	Krok za krokem – projekt Recyklohraní
5. 3. a 7. 3. 2018	Krajský přebor v šachu, Jihlava, 1. a 2. stupeň ZŠ
10. 3. 2018	Školní karneval – 21. ročník
22. 3. 2018	Pohádky z našeho statku, předst. Divadélka pro školy z Hradce Král.
16. 3. 2018	Matematický klokan – soutěž pro 2. – 9. roč.
5. 4. 2018	Mladý programátor Baltík, regionál. kolo, Čes. Budějovice (3. – 7. tř.)
25. 4. 2018	Zápis do 1. ročníku ZŠ
11. - 13. 5. 2018	Mladý programátor – celonárodní kolo, Praha
18. 5. 2018	Soutěž navrhni svůj dům ve spolupráci se ŠŠ stavební, Třebíč
18. 5. 2018	Školní kolo pěvecké soutěže pro 1. i 2. stupeň
25. 5. 2018	Turnaj v kopané McDonald's Cup, 1. stupeň
29. 5. 2018	Stavíme z Rota – soutěž Kraje Vysočina, úspěšní – Vidacentrum Brno
30. 5. 2018	Program k volbě povolání pro žáky 8. ročníku, Úřad práce Třebíč
22. 6. 2018	Sportovně-zeměpisná stezka, okolí Valče, žáci 2. stupně
13. 6. 2018	Pasování na čtenáře – Zámek Valeč, žáci 1. roč.

27. - 28. 6. 2018	Noc ve škole, akce 3. třídy
průběžně 2. pol.	Setkání předškoláků ZŠ (únor – červen), dopolední i odpolední čas
celoročně	Jazyková soutěž pro 2. stupeň
celoročně	Soutěž Taktik – vědomostní soutěž (probíhá v domácím prostředí)
celoročně	Recyklohraní – sběrová recyklační soutěž pod záštitou MŠMT
celoročně	Ovoce do škol – evropský projekt

Aktivity ZŠ

i) Inspekční činnost provedená ČŠI na ZŠ Valeč

Ve školním roce 2017/2018 inspekce ve škole neproběhla. ČŠI řešila při své návštěvě v květnu 2018 jednu stížnost ohledně úrazu žáka základní školy.

j) Základní údaje o hospodaření školy

ZŠ a MŠ Valeč je příspěvkovou organizací obce, s prostředky obce hospodaří podle plánovaného rozpočtu na kalendářní rok schváleného zřizovatelem. Rozpočet školy je součástí rozpočtu obce, je zveřejněn Obcí Valeč. Na kalendářní rok 2018 byla schválena dotace v celkové výši 1 575 000 Kč. MŠ má z tohoto příspěvku rozpočet 187 314 Kč.

Se státem přidělenými prostředky na mzdy a odvody škola hospodaří dle daných mzdových předpisů a při výkazu čerpání rozpočtu P1 – 04, nebyla shledána žádná chyba hospodaření v této oblasti. Přímé náklady na vzdělávání (ONIV, mzdy, pomůcky, odvody) byly 12 450 666 Kč.

S přidělenými prostředky na provoz škola hospodaří dle daných rozpočtových předpisů a pravidel. Při kontrole a účetních uzávěrkách nebyly nadřízenými orgány ani zřizovatelem shledány žádné chyby hospodaření v této oblasti.

V listopadu proběhla finanční kontrola OÚ, nebylo shledáno porušení rozpočtových pravidel.

V následujících tabulkách příkládám příspěvek na provoz školy – Dotace Obce Valeč a poslední úpravu rozpočtu po navýšení platů zaměstnanců příspěvkových organizací pro rok 2018.

Závěrečný účet bude k výroční zprávě přiložen v lednu 2019 po schválení zřizovatelem.

Dotace na kalendářní rok 2018 – příloha č. 2

Rozpočet přímých NIV – příloha č. 3

Zpracovala: Marie Palátová, účetní školy

k/ Zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

Škola nebyla zapojena.

l/ Zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

Škola nebyla zapojena.

m/ Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

Škola je zapojena do projektových záměrů MAP ORP ve spolupráci s městem Třebíč; zde jsme z nabízených projektových oblastí vyjádřili svoje potřeby pro období 2017 – 2023. Škola pokračovala v projektu Studánky ve spolupráci MAS Jaroměřicko.

V červnu 2017 byl podán projekt v rámci operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání – z programového období 2014 – 2020 „Šablony pro ZŠ a MŠ Valeč“. Projekt probíhá od 1. 9. 2017 do 31.8.2019, v oblastech - školení pedagogů, doučování žáků ohrožených neúspěchem, čtenářský klub, klub zábavné logiky a deskových her, spolupráce s rodiči.

n/ Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů vzdělávání

Ve škole není zřízena odborová organizace.

Spolupráce probíhala s Úřadem práce, pracoviště Třebíč, s PPP Jihlava, pracoviště Třebíč a Jihlava, s TJ Sokolem Valeč a SK Valeč, s hasičským sborem ve Valči, divadlem, dalšími základními a středními školami.

Mateřská škola Valeč

Adresa školy: Základní škola a Mateřská škola Valeč, č. 222, 675 53 Valeč

Ředitel základní školy: Mgr. Jan Nešpor, od 1. 8. Mgr. Lenka Kohoutová

Vedoucí mateřské školy: Mgr. Simona Kohoutová

Základní údaje o MŠ: telefon: 739 471 831

e-mail: valecskolka@seznam.cz

Zřizovatel: Obecní úřad Valeč

Personální údaje:

Eva Jahůdková, předškolní pedagog, třída Průzkumníci

Mgr. Simona Kohoutová, předškolní pedagog, třída Průzkumníci a Neználci

Bc. Libuše Morávková, speciální pedagog, třída Neználci

Milena Cafourková, školní asistent

Přijímání dětí do MŠ

Dne 2. 5. 2018 se konal zápis do MŠ, zapsáno a přijato bylo 14 dětí s povinnou předškolní docházkou. Do ZŠ odešlo z naší MŠ 12 dětí.

Vzdělávací program školy

Vzdělávání probíhalo dle ŠVP s názvem „ Budeme si vyprávět, o čem vlastně je náš svět “ platným od 1. 9. 2015 do 30. 8. 2018.

Hlavní cíle:

Naším cílem je budovat společenství obce založené na demokratických hodnotách a aktivním přístupu k životnímu prostředí. V centru našeho zájmu stojí tyto cíle:

- Probouzení péče a lásky k přírodě, k životnímu prostředí jako celku.
- Pozorování, zkoumání, experimenty a různé činnosti v přírodní zahradě.
- Upevňování lidových tradic.
- Podpora všestranné tvořivosti, která podnítl rozvoj poznání a učení.
- Prevence úrazů – zařazování dopravní výchovy.
- Podpora spolupráce s rodinou.
- Zařazování polytechnických činností.
- Podpora a rozšiřování sportovních aktivit.
- Podpora spolupráce s rodinou.
- Celkový rozvoj osobnosti každého dítěte.

Profilace MŠ

Profilace mateřské školy je zaměřena:

E - EKOLOGICKY - na ochranu a rozvoj životního prostředí.

K - KULTURNĚ - upevňování lidových tradic vesnice.

O - OSOBNOSTNĚ -prohlubování všestranné tvořivosti.

Počty dětí

Ve školním roce 2017/ 2018 se vzdělávalo v mateřské škole celkem 43 dětí, které byly rozděleny do dvou tříd. V tomto školním roce měly dvě děti odklad školní docházky.

Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Mgr. Simona Kohoutová

Aktuální informace k předškolnímu vzdělávání, změny školského zákona-Jihlava
Školení vedoucích zaměstnanců BOZP

Bc. Libuše Morávková

Bubnování

Matematická gramotnost v předškolním věku – Brno, 16 hodin

Eva Jahůdková

Matematická gramotnost v předškolním věku – Jihlava, 16 hodin

Děti se speciálními vzdělávacími potřebami a mimořádně nadaní žáci

Prevence sociálně patologických jevů

Během celého školního roku probíhala průběžně prevence před rizikovým chováním. V MŠ máme stanovená pravidla, která si neustále opakujeme a vyhodnocujeme. Aktuálně zařazujeme témata, která se vážou k aktuálnímu dění ve světě a situaci zobecňujeme k našim podmínkám. Každý týden děti poučujeme o rizikových faktorech.

Spolupráce s rodiči

Snažíme se o vzájemnou komunikaci a spolupráci. Velkou pomoc dlouhodobě zaznamenáváme při úklidu školní zahrady, zařízení občerstvení na vánoční posezení, rozloučení s předškoláky a zahradní hrátky. Rodiče se také aktivně zapojují do sbírání různorodých materiálů pro tvořivé aktivity a přicházejí s nápady pro aktivity MŠ. Se zajímavým nápadem přišly maminky na dárečky k adventu. Pěkné aktivity jsme zaznamenali také u odcházejících dětí do ZŠ. Bylo realizováno focení, tablo pro děti, dárky apod. Rodiče také využívají konzultační hodiny dvakrát ročně. Spolupráce se postupně vyvíjí a hodnotíme ji jako kladnou.

Operační program Výzkum, věda, vzdělání 2014 -2020 - Šablony do MŠ 1

V rámci projektu pracovala v MŠ jeden rok školní asistentka.

Učitelky se vzdělávaly v programu matematické gramotnosti.

Pro rodiče byla uskutečněna odborná setkávání:

7. 11. 2017 Správné držení těla MuDr. J. Chlupová

23. 11. 2017 Logopedie Mgr. Kolmanová

15. 3. 2018 Jak se připravit na zápis do ZŠ, Mgr. P. Nečasová

22. 3. 2018 Logické uvažování, Mgr. L. Palátová

12. 4. 2018 Jazykové dovednosti, jemná motorika Mgr. L. Palátová

Spolupráce se základní školou

Předškolní děti navštěvovaly své kamarády především v první až třetí třídě. Program spolupráce byl vždy zaměřen např. na matematiku, prvouku, počítání nebo pohyb. aktivity. Děti ze školy chodí většinou dvakrát ročně do MŠ představit, co zajímavého se již naučily. Společně si zazpíváme a popovídáme. Navštěvujeme tělocvičnu, chodíme do knihovny, občas si zahrajeme hru se školáky na školním hřišti. V letošním školním roce pokračovalo „Čtení na pokračování“, kdy k nám do MŠ dvakrát týdně chodili školáci číst příběhy a pohádky.

Výčet akcí následuje dále.

Akce MŠ:

12. 9. 2017	Schůzka rodičů
2. 10. 2017	Divadlo Třebíč
19. 10. 2017	Ukázka výuky interaktivní tabule
21. 10. 2017	Vítání občánků
23. 10. 2017	Návštěva pedagogů ze Slovenska
7. 11. 2017	Přednáška pro rodiče – Správné držení těla
14. 11. 2017	Hudební pořad Viktor Gulvaš
21. 11. 2017	Vánoční focení
22. 11. 2017	Třídění odpadu – vzdělávací pořad v MŠ
23. 11. 2017	Přednáška pro rodiče-Logopedie
28. 11. 2017	Konzultační hodiny
3. 12. 2017	Vystoupení Průzkumníků na Zámku Valeč
5. 12. 2017	Mikuláš v MŠ
14. 12. 2017	Vánoční odpoledne s rodiči
14. 12. 2017	Divadlo Třebíč
6. 1. 2018	Návštěva kostela ve Valči
12. 1. 2018	Vzdělávací pořad v MŠ – Polární kraje
30. 1. 2018	Kino Čertoviny
12. 2. 2018	Hudební představení Vojkůvka v MŠ
28. 2. 2018	Primavizus vyšetření očí
9. 3. 2018	Průzkumníci ve vyučování
16. 3. 2018	Průzkumníci ve vyučování
16. 3. 2018	Průzkumníci ve vyučování
23. 3. 2018	Divadlo v ZŠ
27. 3. 2018	Divadlo Nebojsa
9. 4. 2018	Konzultační hodiny
9. 4. 2018	Divadlo v Třebíči Tři přadleny
17. 4. 2018	Úklid školní zahrady
12. 5. 2018	Vítání občánků
4. 6. 2018	Pohádka o medvědu Ondřejovi
6. 6. 2018	Fotografování
7. 6. 2018	Pohádková cesta DDM Třebíč
12. 6. 2018	Zahradní slavnost
15. 6. 2018	Kozí farma Ratibořice
15. 6. 2018	Rodičovská schůzka pro nové rodiče
15. 6. 2018	Kozí farma Ratibořice
15. 6. 2018	Rodičovská schůzka pro nové rodiče
26. 6. 2018	Letecké muzeum a dobrodružná výprava
28. 6. 2018	Rozloučení s předškoláky na Zámku Valeč

Zpráva obsahuje celkem 3 přílohy.

Příloha č. 1: Další vzdělávání pedagogických pracovníků 2017-2018

Příloha č. 2: Dotace od obce

Příloha č. 3: Rozpočet přímých NIV ve výkaze R-44

Děkujeme veřejnosti a všem spolupracujícím subjektům za jejich přízeň a podporu ve školním roce 2017/18 a těšíme se na další spolupráci.

Ve Valči 15. 10. 2018

Výroční zpráva projednána na pedagogické radě dne: 12. září 2018

Schváleno školskou radou dne:

Mgr. Lenka Kohoutová
ředitelka školy

Přílohy

Další vzdělávání pedagogických pracovníků ZŠ a MŠ Valeč 2017/18

Datum	Pracovník	Název vzdělávací akce	Místo	Instituce	Finanční zajištění
29. - 30. 8. 2016	učitelka 1. st.	Vzdělávací seminář pro učitele Evropských škol (Kooperace, inkluze)	Praha	ČŠI	MŠMT
28. - 29. 9. 2017	vychovatelka ŠD, AP	Evaluaace ŠVP II. - ŠVP pro ŠD	Ivančice	Středisko volného času Ivančice	zaměstnavatel
19. 9. 2017	učitelka 2. st.	SAS	Brno	Edookit	zaměstnavatel
20. 9. 2017	ředitel školy	SAS	Brno	Edookit	zaměstnavatel
3. 11. 2017	ředitel školy	Hospitace jako součást hodnocení pedagogických pracovníků	Brno	Edupraxe, s.r.o.	zaměstnavatel
16. 11. 2017	učitelka 2. st.	Metodika výuky němčiny jako druhého cizího jazyka	Jihlava	NDIV	zaměstnavatel
29. 11. 2017	učitelka 2. st.	Reading skills - Čtenářské cíle a dovednosti	Brno	Descartes	zaměstnavatel
6. 12. 2017	ředitel školy	Efektivní řízení školy praxi	Brno	Edupraxe, s.r.o.	zaměstnavatel
5. 1. 2018	učitelka 2. st.	Metodika výuky němčiny jako druhého cizího jazyka	Jihlava	NDIV	zaměstnavatel
2. 5. 2018	učitelka 2. st.	Anglický jazyk pro ty, kteří se nechtějí učit	Brno	Descartes	zaměstnavatel
3. 1. 2018	učitelka 2. st.	Poradenské pracoviště v praxi	Brno	Edupraxe, s.r.o.	zaměstnavatel
25. 1. 2018	učitelka 2. st.	Poradenské pracoviště v praxi	Brno	Edupraxe, s.r.o.	zaměstnavatel
16. 2. 2018	ředitel školy	Konzultace pro příjemce výzvy 022 Šablony ZŠ/MŠ	Jihlava	NDIV	NIDV
19. 2. 2018	ředitel školy	Spolupráce s rodiči v současné škole	Brno	Edupraxe, s.r.o.	zaměstnavatel
15. 3. 2018	učitelka 2. st.	Diferencovaná výuka v anglickém jazyce	Brno	Edupraxe, s.r.o.	zaměstnavatel
27. 4. 2018	učitelka 1. st.	Spolupráce pedagoga s asistentem pedagoga ve školní praxi	Brno	Edupraxe, s.r.o.	zaměstnavatel
27. 4. 2018	vychovatelka ŠD, AP	Spolupráce pedagoga s asistentem pedagoga ve školní praxi	Brno	Edupraxe, s.r.o.	zaměstnavatel



Obec VALEČ

Valeč č.p. 109, 675 53 Valeč, IČ : 00290637, bankovní spojení : 2826711/010

tel. 568 863 575, mob. 606146705, email. : ou_valec@volny.cz.

**Základní a Mateřská škola Valeč
Valeč č.p. 222
675 53 Valeč**


Ve Valči : 21. 3. 2018

Věc : Dotace příspěvkové organizaci

Obec Valeč potvrzuje, že v roce 2018 poskytne příspěvkové organizaci Základní škola a Mateřská škola Valeč dotaci v celkové výši **1 575 000,- Kč** (ZŠ 1 387 686 vč. odpisů a MŠ 187 314,- Kč) z rozpočtu ÚSC.

Rozpočet byl schválen na zasedání zastupitelstva obce 20. 3. 2018.
Dotace bude poukázána na účet ZŠ a MŠ měsíčně.

za obec Valeč


Josef zahrádka
starosta obce

OBEC VALEČ
PSČ 675 53 okres Třebíč
tel. 568 863 575 ①

Obecní úřad obce s rozšířenou působností:

Třebíč

Organizace:

Základní škola a Mateřská škola Valeč

Závazné ukazatele rozpočtu přímých NIV na rok 2018 - podpůrná opatření vykázaná ve výkaze R44-99 v srpnu 2018

UZ 33 353

	NIV celkem	MP celkem	z toho:		z NIV celkem orientačně:			limit zaměst.
			platy	OPPP	pojistné	FKSP	ONIV celkem	
Závazné ukazatele rozpočtu přímých NIV k 18. červnu 2018, resp. k 24. červenci 2018, k 27. srpnu 2018 - podpůrná opatření*	12 302 786	8 911 244	8 821 244	90 000	3 029 823	178 425	185 294	23,53
Úprava podpůrných opatření	147 880	104 324	104 324	0	35 470	2 086	6 000	0,00
Závazné ukazatele rozpočtu přímých NIV k 17. září 2018	12 450 666	9 015 568	8 925 568	90 000	3 065 293	178 511	191 294	23,53

*) týká se pouze dotčených organizací

Podrobný rozpis podpůrných opatření je uveden v příloze č. 1

V Jihlavě, dne 17. září 2018
Zpracoval/a: Jitka Bašťová
Telefon: 564 802 931
Email: bastova.j@kr-vysocina.cz

Převzal dne:
(razítko, podpis)

1. 10. 2018
R. Křiváček

Základní škola a Mateřská škola
Valeč
675 53 Valeč 222
IČ: 70284440

KRAJSKÝ ÚŘAD
KRAJE VYSOČINA
(úřad školství, mládeže
a sportu)
Žákova 57, 587 33 Jihlava
-12-
Jitka Bašťová
úředník na úseku ekonomiky školství
odboru školství, mládeže a sportu
Krajského úřadu Kraje Vysočina